3amaua Nel.

Yposensb 11eH B ctpaHe A Boipoc ¢ 2000 no 2006 roga B 1,2 pasza, B ctpane B — B
1,8 paza. BamoTHbIil Kypc anbdbl (BaJOTHI CTpaHbl A) MO OTHOIICHHUIO K Oere
(Barote ctpanbl B) B 2000 romy coctaBui: 1 ansda = 1000 6er. Kakum momken
ObITh BamiOTHBIA Kypc ambpbl B 2005 romy, cormacHO TEOpUM MapuTeTa
MOKyNaTeIbHOU CIIOCOOHOCTH?

Pemenre: mocKoNbKy IEHBI BEIPOCTH B 00EUX CTPaHax, TO HAJIO y4€CTh 3TOT POCT:
1,8
1,2
3HA4YMUT, OeTa obecrieHusach B 1,5 pasza Oosbiie, yeM aibda, MO3TOMY BaJIOTHBIN

Kypc 6ynet 1 anbda = 1500 Oer.

= 1,5, To ecTh B cTpane B 1ensl Beipociu B 1,5 pa3a Gosbliie, 4eM B cTpaHe A,

Otset: 1 anbda = 1500 Ger.
3amaua No2.

B PecnyOnuke Anbdpanum uuaekc ueH coctaBmil 200% 1o cpaBHEHUIO C
npenpiaymeM rogoM. B Pecniybnuke beranun — 100%. PaBHOBecHBIIT 0OMEHHBIN
Kypc coctaBui 3 neco (Anspanuun) = 1 pean (beranun). Onpenenure oOMEHHBIH

Kypc.

Pemenue: mockonbKy 1eHbl B Asbpanuu BEIPOCIH B 2 pa3a Oosbliie, TO 0OMEHHBIH
Kypc 2*3 neco = 1 peairy

OtBer: 6 nieco = 1 peaut.
3amaua Ne3.

B ctpane A temn undusauuu coctaBua 20% B roa, B crpane B — 15% B rox.
Kakum OyzeT Kypc BaJIIOTBI CTpaHbl A, €ClI Ha HAa4aJio ro/la OH COCTABISUI | JieH.
en. ctpanbl B =5 neH. en. crpanst A?

Pemenne: n3MeHeHus: Kypca HallMOHAIBHOW BalIOTHI OyAyT paBHBI Pa3iuyMsIM B
TemMnax HHQIALAA BHYTPH CTpaHbl U 3a pyoexom, To ectb 20 — 15 = 5%.
Bamtotnsiit kypc BeipacteT Ha 5%. CnengoBarensHo, 1 neH. en. cTpansl B Oyzaer
cTouTh: 5*1,05=5,25 neH. en. cTpaHsl A.

OtBer: 1 neH. en. ctpanbl B = 5,25 neHto ento cTpansl A.



3amaua Ne4.

Onpenenuth Kpocc-kKypc eBpo k posutapy CIHIA B ¢dyHTax crepiuHros, eciu 1
¢ynt = 1,4292 non. CIIA, 1 eBpo = 1,3340 non. CILIA.

Pemenwue: 1) 1 ¢pynr : 1,4292 =1 eBpo : 1,3340
2) 1 eBpo = (1:1,4292)*1,3340=0,9334 dynTa
OtBer: kpocc-Kypc eBpo = 0,9334.
3amauga Ne5.

baHK ¥MeeT 3aKphIThIe BaTIOTHBIC MO3UIMHU. B Teuenue aust on kymwt: 500 eBpo 3a
nosmapel CIIIA mo xypey 1,35 mon. 3a eBpo u 500 mommapo CHIA 3a dyHTHI
CTepJMHTOB 10 Kypcy 1,47 non. 3a ¢yuT. Onpenaenuth BEIMYHHY BATFOTHBIX
MO3UIINH 10 €BpO, PYHTaM U JI0JUIapaM K KOHILy pabodero JHS.

Pemenue: 1) mo eBpo anmuHHas no3uius — 500 eBpo.
2) o pynTam kopotkas mozunus - 500 : 1,47 = 340,14.

3) mo nonnapam TMocie MNPOAaKH JOJUIapoB 3a €Bpo oOpa3oBajach
KopoTkast mo3uiusa - 1,36*500=675 nos., mocie MOKYNKH JOJUIApOB 3a (PYHTHI
KOpOTKasi mo3utiusi cHu3mwiack Ha 500 o1, u coctaBuia — 675-500=175 nom.

Otser: 1o eBpo — 500, mo ¢pynTam — 340,14, o moyuapam — 175.
3agaua Neb.

JIBa cxoxux HOyTOyKa npoparorcs B PO 3a 15500 py6neint, B ['epmanun 3a 400
eBpo. 1 eBpo Ha JaHHBIM MOMEHT SKBHUBajeHTeH 78 pyOssam. TpebOyercs HalTh
pealbHbIE OOMEHHBIM KypC BAIIOT 3a CYET COOTHECEHHUsI IIeHbl HOyTOYKa B PD u
TEPMAHUU.

15500
=0,5
(400%78)

Penienue:peasibHbIM BaJlOTHBIA KypC =

Otser: peaibHBIN OOMEHHBIN Kypc coctasiseT 0,5.



